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Мета і задачі дослідження. Мета МКР – розширення функціональних можливостей гео-інформаційних систем за 

рахунок введення вдосконалених оптоелектронних пристроїв моніторингу навколишнього середовища, що дозволяє 

візуалізувати  набір даних та підвищити ефективність екологічного моніторингу для застосування в системах 

реального часу у містах з незадовільним екологічним станом. 

Для досягнення поставленої мети передбачено розв'язання таких основних задач:

- проаналізувати актуальність розробки системи екологічного моніторингу; 

- змоделювати концентрації забруднюючих речовин в атмосфері; 

- вдосконалити метод оцінювання концентрації пилу та сумарного методу впливу викидів стаціонарних джерел;

- розробити автоматизований оптоелектронний пристрій екологічного моніторингу;

- вдосконалити гео-інформаційну автоматизовану оптоелектронну систему екологічного моніторингу, прийому, 

аналізу та візуалізації даних; 

- розрахувати економічну частину.

Об’єкт дослідження – процес створення автоматизованої оптоелектронної системи екологічного моніторингу.

Предмет дослідження – методи та засоби вимірювання показників забруднення атмосфери в оптоелектронних 

системах екологічного моніторингу.



Наукова новизна одержаних результатів:

- вдосконалено метод аналізу даних про вміст забруднюючих речовин в атмосфері за рахунок введення 

оптоелектронних пристроїв екологічного моніторингу, що дозволило розширити функціональні можливості гео-

інформаційних систем;

- розроблено метод вимірювання та прогнозування концентрації забруднюючих речовин у повітрі шляхом збору та 

обробки даних з концентрації пилу по фракціях у режимі реального часу, що дозволяє оперативно реагувати на 

спонтанні екологічні проблеми.

Практична цінність полягає у розробці відносно дешевого і практичного оптоелектронного пристрою 

екологічного моніторингу та програмного алгоритму, а також системи для забезпечення збору, аналізу та візуалізації 

даних, що забезпечують вирішення проблеми екологічного моніторингу.

Науково-технічний рівень одержаних результатів полягає у отриманні та візуалізації отриманих результатів 

спостереження, що забезпечує вирішення проблеми екологічного моніторингу.

Особистий внесок здобувача. Всі винесені на захист результати магістерської кваліфікаційної роботи отримано 

магістрантом особисто.  Особистий внесок здобувача у роботах, отриманих у співавторстві: розробка розподіленої 

оптоелектронної системи екологічного моніторингу в режимі реального часу.



Апробація результатів роботи. Основні положення й результати досліджень обговорювалися на конференціях:

IV Міжнародна науково-технічна конференція Обчислювальний інтелект (результати, проблеми, перспективи). 16-18 травня 

2017 року.

Молодь в науці: дослідження, проблеми, перспективи (МН-2017) Вінницький національний технічний університет 02.01.2017 – 

06.06.2017

XLVI Науково-технічна конференція факультету комп'ютерних систем і автоматики (2017) 

Четверта міжнародна наукова конференція «Вимірювання, контроль та діагностика в технічних системах» (ВКДТС-2017), 31 

жовтня – 2 листопада.

XLVII Науково-технічна конференція факультету комп'ютерних систем і автоматики (2018) 

Молодь в науці: дослідження, проблеми, перспективи (МН-2018) Вінницький національний технічний університет 02.01.2018 – 

06.06.2018

VIII International Conference on Optoelectronic Information Technologies “PHOTONICS-ODS 2018” Ukraine, Vinnytsia, VNTU 

October 2-4, 2018

Робота з даної тематики зайняла друге місце на всеукраїнському конкурсі ІТ-проектів е-демократії Egap Challenge.

Перемога в Конкурсі – 2017/18 Стипендіальної програми «Завтра.UA» Фонду Віктора Пінчука.

Публікації. результатами магістерської кваліфікаційної роботи опубліковано 2 публікації, з яких 2 статті у наукових фахових 

виданнях України,  7 тез доповідей у матеріалах конференцій, а також подана стаття до друку у видання що входить в міжнародну 

науково метричну базу Scopus.



















Графік концентрації діоксиду 

нітрогену в повітрі  відстані 

до джерела викиду.

Графік концентрації оксиду 

нітрогену в повітрі відстані 

до джерела викиду.

Графік концентрації оксиду 

карбону в повітрі відстані до 

джерела викиду.

Графік концентрації пилу в 

повітрі відстані до джерела 

викиду.





Дисплей пристрою екологічного моніторингу
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